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Frageworter 2

Fragen zur Familie

Franz kommt aus Osterreich und wohnt in Miinchen. Seine Eltern leben
in Osterreich. Sein Bruder lebt auch in Osterreich. Er wohnt bei seinen
Eltern. Seine Schwester lebt nicht in der Osterreich, sie lebt in der
Schweiz. Die Eltern von Franz wohnen in Wien, seine Schwester wohnt
in Bern.

Setze das richtige Fragewort ein

wohnt Franz? Franz wohnt in Minchen.

Geschwister hat Franz? Er hat eine Schwester.

______ kommt Franz? Er kommt aus Osterreich.

______ leben seine Eltern? Sie leben in Osterreich.

______ wohnt in Bern? Seine Schwester wohnt in Bern.
wohnen seine Eltern? Sie wohnen in Wien.

lebt bei seinen Eltern? Der Bruder von Franz.

lebt sein Bruder? Sein Bruder lebt in Osterreich.

wohnt sein Bruder? Er wohnt bei seinen Eltern.

wohnt seine Schwester? Sie wohnt in Bern.

wohnt in Wien? Die Eltern und der Bruder von Franz wohnen in Wien.

wohnt in Miinchen? Franz wohnt in Minchen.

lebt nicht in Osterreich? Seine Schwester und Franz.

lebt seine Schwester? Seine Schwester lebt in der Schweiz.

groB ist die Familie? Vier Personen.
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